
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 20.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4638 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в  15,10  часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „СОФИЯ МЕД“ АД – редовно призован, се представлява от 

адв. Я., с пълномощно по делото и от днес.      

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – СОФИЯ, ПРИ ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно 

призован, се представлява от юриск. М., с пълномощно от днес.               

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда № 8188 от 11.6.2024 г., с което е посочен 

предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената 

тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

 

АДВ. Я.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. 

Представям молба с приложени доказателства – анализ за трансферно ценообразуване 



ведно с РА и РД за 2017 г. на „София МЕД“ АД, с преписи за насрещната страна. 

Моля насрещната страна на допълни преписката, като представи документ на 

електронен или на хартиен носител за извършено изчисление, посочено на стр. 26 в 

РД и на стр. 10 от РА по отношение на изчисление на лихвите. След представянето по 

делото, ако има такова изчисление, моля да ми бъде дадена възможност да поставим и 

евентуално при преценка и допълнителна задача на вещото лице, в случай че 

допуснете експертизата.  

Представям молба са допускане на СИЕ по делото, с препис за другата страна.  

На този етап нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

ЮРИСК. М.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете ревизионната преписка. По 

отношение на представените писмени доказателства с молбата от днес искам да бъде 

уточнено от процесуалния представител на жалбоподателя във връзка с представения 

доклад за трансферно ценообразуване кога е съставен, по какъв повод, защото доклад 

за трансферна цена е представен в хода на ревизията, послужил за база на анализ на 

ревизиращите органи, съответно е съобразена липсата на информация. В този смисъл 

този документ се явява новосъздаден. Кога и по какъв повод е съставен и за който се 

твърди, че ще се представят още. Само за изчислителната част. По днес представените 

писмени доказателства считам, че нямат достоверна дата и представителство.  

 

АДВ. Я.: На този етап точна дата не мога да дам. Свързан е с ревизионното 

производство.  

 

ЮРИСК. М.: Моля да ми бъде дадена възможност да представя писмено становище по 

представените доказателства и да не ги приемате в днешното съдебно заседание. 

За изготвяне на заключението считам, че трябват доста правни знания и не знам какъв 

специалист се предвижда и в коя област да бъде. 

По искането за допълване на административната преписка – моля да ми бъде дадена 

възможност да извърша проверка и в случай че съществува такъв документ, 

евентуално таблица, но обяснението в РД и РА е ясно и логично, а самите обяснения 

ще проверя, то моля да ми бъде дадена възможност да ги представя. 

Да се приемат като доказателства приложените с молбата на жалбоподателя копия на 

РА и РД за следващ период 2017 г..       

По доказателствата и исканията 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с 

жалбата и административната преписка. 

ПРИЕМА РА и РД, представени днес от адв. Я., за 2017 г. на „София МЕД“ АД.  

НЕ ПРИЕМА останалите писмените документи, представени днес от адв. Я., а именно 

анализ за трансферно ценообразуване. 

ДАВА възможност на ответника да изрази становище по приемането им в 14-дневен 

срок от днес, както и УКАЗВА на ответника да ангажира доказателства, в случай че 

такива са налични, с които да попълни административната преписка, с направени 

изчисления на лихвите, посочено на стр. 26 в РД и на стр. 10 от РА, уточнени от 

жалбоподателя днес. 

По искането за съдебносчетоводна експертиза и формулирани задачи с молбата на 



жалбоподателя от днес СЪДЪТ  ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в закрито заседание, след 

представяне на становище от ответника по задачите. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.06.2025 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,29  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


